

# “战略平台建设与中部崛起”高峰论坛在长沙举行

## 万建强出席并演讲

孙育平

2012-11-7 11:06:50 来源: 江西省社会科学院网站

2012年11月3日,由湖南省社会科学院主办的“战略平台建设与中部崛起”高峰论坛暨《中国中部地区发展报告(2012-2013)》首发式在长沙隆重举行。湖南省人大副主任唐之享、社科文献出版社社长谢寿光出席并讲话。江西社科院副院长万建强、应用对策研究室主任孙育平应邀出席会议。来自中部六省社科院和湖南省直及长株潭三市有关部门的领导与专家学者60余人参加会议。

湖南社科院介绍了《中国中部地区发展报告(2012-2013)》的编撰过程。该书对国家级综合配套改革试验区、经济区和承接产业转移示范区等战略性平台的发展现状、成效、经验等进行了深入分析,展望了战略平台的发展前景,提出了加快战略平台建设的对策建议,并选取有典型性的经济园区,以案例形式对专业性战略平台的发展问题进行专题研究。

中部六省社科院专家代表围绕主题作了发言。万建强就“鄱阳湖生态经济区建设的成效及未来前景”做了专题演讲。与会专家学者一致认为,目前我国正处于加快转变发展方式、构建区域发展新格局的关键时期。随着我国区域总体发展战略的实施,国家先后在中部六省布局的一批具有重大战略意义和强大辐射带动作用的综合配套改革试验区、经济区,正日益成为中部崛起的重要载体,中部崛起战略进入到全面实施、纵深推进的新阶段。与会专家还就如何进一步加强沟通合作,形成智慧共享、优势互补的合作研究机制,搭建六省哲学社会科学研究的的合作平台等问题,进行了广泛探讨。

据悉,会议还确定了2013年《中部蓝皮书》编辑出版工作由河南省社科院承担。

责任编辑: 晓雅